Занятие 6. Банк EMBL

4) Структура транслируемых участков гена SMRNP.
Задание: найти ген SMRNP в документе EMBL и изобразить его экзонную структуру.
Вот описание гена.
FT   exon            137228..137263

FT                   /number=1

FT                   /gene="SMRNP"

FT   CDS             join(137261..137263,137876..137943,145514..145544,

FT                   145972..146031,146139..146264)

FT                   /codon_start=1

FT                   /db_xref="GOA:Q9Y333"

FT                   /db_xref="HGNC:13940"

FT                   /db_xref="HSSP:1B34"

FT                   /db_xref="InterPro:IPR001163"

FT                   /db_xref="InterPro:IPR006649"

FT                   /db_xref="UniProtKB/Swiss-Prot:Q9Y333"

FT                   /note="alternative name: G7b"

FT                   /transl_table=1

FT                   /gene="SMRNP"

FT                   /product="small nuclear ribonuclear protein D homolog"

FT                   /protein_id="BAB63302.1"

FT                   /translation="MLFYSFFKSLVGKDVVVELKNDLSICGTLHSVDQYLNIKLTDISV

FT                   TDPEKYPHMLSVKNCFIRGSVVRYVQLPADEVDTQLLQDAARKEALQQKQ"

FT   exon            137876..137943

FT                   /number=2

FT                   /gene="SMRNP"

FT   exon            145514..145544

FT                   /number=3

FT                   /gene="SMRNP"

FT   exon            145972..146031

FT                   /number=4

FT                   /gene="SMRNP"

FT   exon            146139..146264

FT                   /number=5

FT                   /gene="SMRNP"

На прямой цепи:

--[137228..137263]--…--[146139..146264]--->
Указаны только первый и последний участки. Но в записи гена есть одна интересная особенность: экзон под номером 1 (а именно [137228..137263]) не полностью присутствует в записи CDS, а только с нуклеотида под номером 137261 (то есть не полностью входит в кодирующую последовательность).
